



我眼中的“甬派”

2023年3月29日0时,甬上客户端合并至宁波市重大新闻传播服务平台——甬派客户端,以全新的形式与小记者和家长见面。小记者可以在这个平台上投稿、接收采访任务。“你好,甬派,我要多投稿件,和你一起成长!”“甬派,这个别样的课堂,那里有无穷无尽的宝藏,我一定要好好收藏和使用。”对于这个新家,小记者纷纷表达自己心中的想法。

π课堂

鄞州区华泰小学东校区506班
冯品润(证号2307433)
指导老师 周春芳

“叮”的一声,一个红蓝相间的“派”字图标的APP在我的手机上闪亮登场,这就是“甬上”和“甬派”双端合一后的甬派。它代表着守正创新,更是新益求新。我紧紧盯着“派”字中间红色的π符号,它从古老的圆周率π演变而来,这个人人熟知的无限不循环小数,代表着探索的无穷无尽,也预示着变化的无限可能。它像浩瀚的宇宙,容纳着数不尽的闪烁的星。它深深地吸引了我,轻轻点击,进入一个别样的课堂。

在π课堂,感悟广博的力量。“海纳百川,有容乃大。”一打开甬派,一大波新闻资讯向我袭来,时事要闻,本地故事,应有尽有。上方导航栏的“要闻”“读报”“健康”“人社”等20来个栏目,任我挑选。我还没来得及从社会万象中走出,又被“四明文艺”吸引。它好比望远镜,让我们从固有的生活圈脱离,看看外面的世界。在这个信息爆炸的时代,甬派让我更好地汲取知识,世界离我更近了。

在π课堂,分享生活的精彩。进入“小记者”栏目,里面有许多小朋友的作文,细细品读,那细腻的文字,那有趣的故事,那深刻的体会,触发我的每一条神经,引发了我深深的共鸣。我也会隔三岔五地把我的漂流日记投到平台上,有时平台会把优秀的文章选登到报刊上,那可是对我写作最好的鞭策。甬派左上方还有一个“派友圈”,那可是咱大宁波的朋友圈。很多粉丝会在这里分享美食、旅游线路、宁波美景……充满了这座城市独特的气息。

在π课堂,享受生活的便利。通过“民生e点通”进行网络问政,通过“商城”买买买,通过“服务”订报、查公交线路、找家政……

甬派,这个别样的课堂,那里有无穷无尽的宝藏,我一定好好收藏和使用。

派,我的新家!

鄞州区五乡镇中心小学301班
万佳禾(证号2320272)
指导老师 张鑫

吃饭的时候我问大家:你们知道派是什么吗?
姐姐说:π是3.1415926……
妈妈说:派是苹果派,香蕉派,榴莲派。
爸爸说:派是大酬宾,大派送。

奶奶说:我不知道π,我只知道你作业要快。
我笑着告诉大家:派是甬派,我们小记者的新家。

你好,甬派

镇海区实验小学203班
王泽尊(证号2332464)
指导老师 傅知微

甬派来到了我们的身边。它以全新的面貌向我们走来,给我们带来了许多惊喜!

打开甬派的客户端,我眼前一亮,不由得惊叹:“这里面的内容可真丰富呀!简直就是哆啦A梦的百宝箱呢!”里面的内容涉及生活的方方面面,就好像一个躺在手机里的智能助手,帮助我们解决生活中的各种难题。

如果家里的爷爷奶奶行动不便,做家务太劳累,可以在甬派上选择保洁服务。这样就可以直接预约专业的保洁人员上门来服务了。如果有像我一样的小马虎,不小心把钥匙落在家里了,千万不要着急哦!这时,你只需要打开甬派,里面有专业的开锁维修服务,半个小时的时间就能帮助你解决这个难题。

我最喜欢里面的两个部分。一个是旅游,如果周末爸爸妈妈要带我们出去玩,可以直接在甬派上查询浙江景点,比如秀美的西湖、雄伟的雁荡山、韵味十足的西塘……在上面可以直接订购门票和酒店,在周末全家人可以来一场说走就走的旅行。

除了旅游版块,我还非常喜欢其中的阅读版块。这里有非常有趣的伴读活动,每个星期还可以抽出时间到图书馆和小朋友见面,不仅能结交新朋友,还能在书籍中获得更多的知识。当然,还有让我成就感满满的投稿栏目,在这里我们可以看到小记者们的优秀稿件,并且自己的优秀习作也有可能在这里和更多的小朋友见面。

甬派带给我的惊喜太多太多,我要为它点个大大的赞!

组稿老师 罗彦

小记者的新家

鄞州区宋诏桥小学402班
吴绎如(证号2331779)
指导老师 崔红娜

春潮“甬”动,“派”象更新,2023年3月29日,甬派以全新的面貌与我们小记者见面。

在得知小记者们拥有了“新家”后,我第一时间就告诉了父母,在手机的应用商店输入“甬派”两个字,映入眼帘就是一个独具辨识度以及设计感的图标界面,在一江潮水的激流涌动中,“派”字跃然纸上,更独具一格的是融入其中的符号“π”。这是阿拉宁波人熟悉的“甬派”和“甬上”融为一派。π,一个数学符号,是无限可能,像浩瀚的宇宙,容纳着数不尽的闪烁的星……我们在π的元宇宙里,书写、讲述、传播甬上宁波人的故事,又不止步于宁波人的故事,而是以海纳百川、有容乃大的格局与眼界,通过甬派向世界讲好宁波的故事。

进入到甬派客户端的主界面,点击底端图标的最右端,就是属于小记者们的“新家”了。来吧,朋友,欢迎来到我们的新家,接下来让我为你娓娓道来。其中,最引人注目的便是小伙伴的优秀作品,只需下滑滚动页面,便是不断更迭的入围稿件,吸引着我们一睹来自不同主题的精彩的文学世界。若是能在甬派上看到自己的作品,那是一件多么令人自豪的事!另外,甬派上还拥有一键投稿的功能,极大地方便了小记者们的日常投稿。这是一个温暖的新家,我们在这里分享生活中的点点滴滴,讲述喜怒与哀乐。这就是我们的新家,小记者的新家——甬派客户端,今天我以小小主人翁欢迎更多的小伙伴们加入我们,讲好阿拉小记者的故事!

甬派,新的家

鄞州区东湖小学305班
谢子萱(证号2306274)
指导老师 孙静波

我是一名三年级的小学生,我喜欢写作,每次写完就想和全宁波的小伙伴们分享。于是,妈妈就给我申请了现代金报的小记者。在接下来的日子里,我常在现代金报的投稿平台——甬上APP投稿,我的许多作文也陆续和大家见面了,甬上一直陪伴着我成长。

有一天,我正想把一篇刚写好的儿童诗在甬上分享时,打开APP一看,发现“甬上”搬新家了,它搬到了“甬派”。

走进这个小记者们的新家,我发现这个家变得更干净、整洁了,里面的内容焕然一新,我不仅可以看新闻、读报纸,还能看视频,全景了解宁波大大小小的事。而我最关心的还是小记者投稿。只见右下角显眼处有“小记者”字样,我点进去一看,发现竟然可以欣赏全宁波小记者的作文、绘画、书法作品,我喜出望外地点进一篇慈溪三年级小记者的作文,里面的图片、文字一下子蹦到我的眼前,排版清晰,令人赏心悦目。我欣赏了好几篇作文,有点心痒难耐,正好把近期写的一篇作文投上去。

我把作文复制好,点击APP中的“投稿”,发现有好几个栏目,除了常见的作文、书画投稿,还可以投摄影、英文、视频,真是太方便了,我忍不住拍手叫好。我把作文粘贴进去,填好相关信息,添加一张相关的照片,一顿操作下来,投稿十分顺畅。

看,这就是我的新家——甬派,将继续陪伴我成长。

甬派,你好

鄞州区董山小学308班
薛钧予(证号2306765)
指导老师 董冬芬

今天,妈妈突然告诉我,甬上搬家了。我纳闷了,甬上不是一个程序吗?网络程序也会搬家?直到妈妈拿出手机,给我看了新的甬派App,我才恍然大悟,原来甬上和甬派合并了,甬派还换上了新衣啦!

甬派的新logo设计真的好气派,我一下子就被吸引了。我跟妈妈说,“妈妈,你看,这个三点水,是不是代表我们宁波的三条江?后面的波浪是不是代表着三江汇聚成了大海?”妈妈仔细一看,连夸我观察力好!我还发现了好多秘密呢!你看,中间的π和派是谐音,我觉得象征了甬派的无限可能;旁边的一点一捺像极了乘风破浪的大船,在海洋里翱翔,也象征了甬派的新起点!你们觉得我说的对吗?

甬派的内容也更加丰富了,排版也更加明了了,妈妈说,有了甬派,无论新闻还是实事都可以尽收眼底了呢!

你好,甬派,我要多投稿件,和你一起成长!

一颗璀璨的星

慈溪市龙山镇实验小学603班
岑语煊(证号2318847)
指导老师 沈莲娜

时间就像一列永不停歇的火车,滚滚向前。随着车轮的滚动,时代也在发展:高楼大厦拔地而起,互联网遍布世界各地。这个春天,甬派成了我们小记者的新家。

甬派,使生活更智能;甬派,使生活更便捷;甬派,使生活更丰富!点开页面,哇哦!各种各样的内容都有:新闻、医药、经济、旅行……我觉得,用上我的手指,再加上脚趾头,来来回回数这些功能,数上一百遍也数不清。

“空中看宁波第一高楼,是什么体验?”“金鹅湖畔采茶忙!来宁波这片宝藏茶园感受春色。”360°全景将宁波的美景展示在这小小的屏幕中。粉色、白色的樱花,隔着屏幕都能闻到幽幽的清香;青石板铺成的路旁,是银杏,是红杉,我已身临其境,静谧而美好;竹海、绿水、红衫……我似乎来到这仙境般的雾中村落。360°全景让我不出家门,就能了解宁波各处的迷人风景。

在甬派商场里,各式各样的物品应有尽有:“缤纷水果”“时尚手表”“开心坚果”“风情万‘粽’”“宁海珍鲜”……你只要舒舒服服地坐在家,掏出你的手机,点开“甬派”,再点击一下商城,便可以下单啦!送货上门哦!

点开小记者的页面,几支彩笔围绕的“欢迎访问新版小记者”九个大字映入眼帘;下一秒,画面转换,“铁军少年红色夏令营”跳了出来,集“红色传承、军事研学、国防教育”一体的红色夏令营活动,不仅可以磨炼我们的艰苦意志,还能培养我们的强健体魄。视线往下移,是优秀作品展示,所有小记者的优秀作品都聚集在一块儿,如群星闪耀,在夜空中熠熠生辉。学校、班级、姓名,一应俱全,点进一篇《难忘的假期》,赫然出现在眼前的,是宁静水面上的日落美景,再加上那活泼的文风,真是令人大饱眼福!

甬派,智能、便捷、丰富,是宁波城中一颗璀璨的星!